

Erratum

Atherosclerosis, Vol. 99 (March 1993), pp. 137–149

Due to a publishing error, the name of one of the authors was printed incorrectly. The authors of this paper should be as follows:

Carr J. Smith and Thomas J. Steichen